

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 01/12/2023 | Edição: 228 | Seção: 3 | Página: 58

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

## RETIFICAÇÃO

No extrato de publicação do Edital de PSS nº 16 de 24 de novembro de 2023, publicado no Diário Oficial da União nº 224, seção 3 de 27 de novembro de 2023, página 108:

Onde se lê: "Mestrado em Geografia ou Ciências da Sociedade ou Recursos Naturais da Amazônia, e; Graduação em Geografia.

Leia-se: "Mestrado em Geografia ou Ciências da Sociedade ou Recursos Naturais da Amazônia ou Educação, e; Graduação em Geografia."

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

